

Kresto® Kwik WIPES

Lingettes puissantes pour les mains



DESCRIPTION DU PRODUIT

Lingettes très larges et robustes destinées à une utilisation sans eau. Elles contiennent des agents nettoyants puissants à base de solvant pour éliminer efficacement divers types de salissures.

UTILISATION PRÉVUE

Au poste de travail ou pendant les déplacements afin d'éliminer l'huile, la graisse et la crasse générale.

MODE D'EMPLOI

- Utiliser une seule lingette directement sur les mains
- Bien frotter les mains jusqu'à disparition de la saleté
- Aucun rinçage requis

Garder hors de portée des enfants. En cas d'ingestion de la solution, consulter un médecin ou un centre antipoison immédiatement.



Cote de nettoyage

1 2 3 4 5

FORMAT: LINGETTES

CARACTÉRISTIQUES	AVANTAGES
Lingettes robustes et très larges, destinées à un usage spécialisé, faites de polypropylène et dotées d'une surface légèrement rugueuse	<ul style="list-style-type: none"> • Le tissu robuste offre des propriétés nettoyantes supérieures et procure un lavage économique des mains avec une seule lingette
Puissante action nettoyante qui n'abîme pas la peau	<ul style="list-style-type: none"> • Action rapide et efficace, aucune sensation collante après usage • Lingettes pratiques contenant des ingrédients puissants qui enlèvent efficacement l'huile, la graisse et la crasse sur les mains
Utilisation sans eau	<ul style="list-style-type: none"> • Les lingettes débarrassent la peau des contaminants sans qu'il soit nécessaire de rincer
Polyvalence	<ul style="list-style-type: none"> • Les lingettes s'emploient au poste de travail pour un nettoyage rapide ou pendant les déplacements, lorsque vous travaillez ailleurs et qu'il n'y a pas d'installations pour se laver les mains
Parfum agréable	<ul style="list-style-type: none"> • Le parfum rend le produit agréable à utiliser et laisse une odeur fraîche sur la peau
Contient un revitalisant pour la peau	<ul style="list-style-type: none"> • Laisse la peau douce et ferme
Emballage pratique	<ul style="list-style-type: none"> • Les lingettes sont distribuées au moyen d'un contenant pratique, facile à utiliser
Sans silicone	<ul style="list-style-type: none"> • Les lingettes n'ont aucun effet indésirable si elles entrent en contact avec les surfaces avant l'application d'une peinture ou d'un revêtement

INGRÉDIENTS

AQUA (WATER), TRIPROPYLENE GLYCOL METHYL ETHER, C9-C11 PARETH, SODIUM CAPRYLYL SULFONATE, DIPROPYLENE GLYCOL METHYL ETHER, SODIUM LAURETH SULFATE, PEG-75 LANOLIN, PHENOXYETHANOL, SODIUM BENZOATE, PARFUM (FRAGRANCE)

RÉGLEMENTATION

Ce produit est conforme aux exigences du Règlement sur les cosmétiques, qui fait partie de la Loi sur les aliments et drogues de Santé Canada. Les produits Deb sont fabriqués et testés afin d'assurer leur conformité aux exigences de qualité requises pour leur certification et (ou) leur approbation par Santé Canada.

FICHES DE DONNÉES DE SÉCURITÉ

Pour obtenir des données sur ce produit concernant la sécurité, l'environnement, la manutention, les premiers soins et l'élimination, veuillez consulter les fiches de données de sécurité téléchargeables à partir du site www.debgroup.com/cafr/sds

ASSURANCE QUALITÉ

Les produits Deb sont fabriqués dans des installations qui respectent les bonnes pratiques de fabrication actuelles ou les bonnes pratiques de fabrication des cosmétiques.

Toutes les matières premières entrant dans la production ont subi un processus rigoureux de contrôle de la qualité avant de servir à la fabrication des produits Deb de grande qualité.

Tous les produits finis sont soumis à de minutieuses vérifications de la qualité avant d'être expédiés à nos clients.

FORMATS

Code de stock	Format	Quantité par caisse
KKW70W	70 count canister	6
KKW130W	130 count bucket	4

DURÉE DE CONSERVATION

Le produit a une durée de conservation d'au moins 24 mois après la fabrication s'il est conservé à la température ambiante sans avoir été ouvert.

Deb Canada
42 Thompson Road West
Waterford, Ontario
N0E 1Y0
Tel: 1 888 332 7627
www.debgroup.com

L'information contenue aux présentes et tous les conseils techniques qui en découlent reposent sur nos connaissances et notre expérience actuelles. Cela n'implique toutefois aucune responsabilité de notre part, légale ou autre, y compris toute responsabilité à l'égard des droits intellectuels d'une tierce partie, et particulièrement des droits de brevet.

En particulier, nous n'offrons aucune garantie, expresse ou implicite, ni aucune garantie sur les propriétés du produit dans le sens légal. Nous nous réservons le droit d'apporter des changements en fonction des avancées technologiques ou autres.

® = Marque de commerce déposée de Deb Group Ltd ou d'une de ses sociétés affiliées.
© Deb Group Ltd 2017.



Parce que le soin des mains au travail, ça compte

CLEANSE HEAVY

Kresto® Kwik-WIPES®

Heavy Duty Hand Cleansing Wipes



PRODUCT DESCRIPTION

Tough, extra large wipes for use without water. Formulated with powerful, solvent based cleansing ingredients to remove a broad spectrum of contaminants.

WHERE TO USE

For use at the work station and for mobile workers to remove oil, grease and general grime.

HOW TO USE

- Use a single wipe directly on hands
- Rub well until soil is removed
- No rinsing necessary

Keep out of reach of children. If solution is swallowed, get medical help or contact a poison control center right away.



FORMAT: WIPES

FEATURES	BENEFITS
Tough, extra large special wipe made from polypropylene with a slightly roughened surface	• The strong fabric has superior dirt-removing properties and allows economical hand cleansing with just one wipe
Skin friendly, powerful cleansing action	• Acts quickly and effectively, leaving no sticky after feel • Powerful, heavy duty cleansing ingredients efficiently and conveniently removes oil, grease and grime
No need for water	• The wipes absorb contaminants from the skin with no need for rinsing with water
Versatile	• Can be used at the work-point for quick cleansing, or on-the-move when working remotely and normal hand washing facilities are not available
Pleasant fragrance	• Fragrance makes the product pleasant to use and leaves the skin smelling fresh
Contains skin conditioner	• Helps to leave the skin smooth and firm after use
Handy pack	• The wipes are dispensed from a handy, easy-to-use container
Silicone-free	• The product will have no adverse effect if in contact with surfaces prior to the application of paint or surface coatings

INGREDIENTS

AQUA (WATER), TRIPROPYLENE GLYCOL METHYL ETHER, C9-C11 PARETH, SODIUM CAPRYLYL SULFONATE, DIPROPYLENE GLYCOL METHYL ETHER, SODIUM LAURETH SULFATE, PEG-75 LANOLIN, PHENOXYETHANOL, SODIUM BENZOATE, PARFUM (FRAGRANCE)

STATUTORY REGULATIONS

This product is regulated by and compliant with the Cosmetic Regulations in the Canadian Food and Drug Regulations of Health Canada. Deb products are produced and tested to ensure they meet the quality requirements for registration and/or approval by Health Canada.

SAFETY DATA SHEETS

For Safety, Environmental, Handling, First Aid and Disposal information, please refer to the Safety Data Sheet which can be downloaded from www.debgroup.com/ca/sds.

QUALITY ASSURANCE

Deb products are manufactured in facilities which follow Current Good Manufacturing Practice (cGMP) and/or Cosmetic GMP requirements.

All raw material used for production undergo a thorough quality control process before being used for manufacturing in Deb's high quality products.

All finished goods are subject to intensive quality testing before being shipped out to our customers.

PACK SIZES

Stock Code	Size	Case Quantity
KKW70W	70 count canister	6
KKW130W	130 count bucket	4

SHELF LIFE

This product has a shelf life of at least 24 months from the date of manufacture when stored unopened at room temperature.

Deb Canada

42 Thompson Road West
Waterford, ON
N0E 1Y0
CANADA
Tel: 1 888 332 7627
www.debgroup.com

This information and all further technical advice is based upon our present knowledge and experience. However, it implies no liability or other legal responsibility on our part, including with regard to existing third party intellectual property rights, especially patent rights. In particular, no warranty, whether express or implied, or guarantee of product properties in the legal sense is intended or implied. We reserve the right to make any changes according to technological progress or further developments.
® = is a registered trademark of Deb Group Ltd. or one of its subsidiaries.
© Deb Group Ltd 2017.



Make Hands Matter in the Workplace